
Gamme OU Produit Pour quelle pièce ? Outillage visserie

Fitness

kit d'ancrage 

Clé de 30

 plate, à pipe ou à 

douille 

 * 4  x écrous freins M20,réf : SF1103

 * 4 x Rondelles Plates M20, réf : SR0424

Fitness

 cache platine

Clé torx T40  * 2 xVis torx M8,réf : SB0112 

Exo sac de frappe,

Exo planche d'abdos H+I

PEC PRESS couché et Exo 

Pumper et Pumper Back

Platine d'ancrage 

Clé de 17

 plate, à pipe ou  à 

douille

 *3 x chevilles M10 * 85, réf : SB0128     

Combiné Twister / Vélo

Combiné Stepper  / Vélo

Macheur simple et double

Bancs de Step

Exo Vélo Elliptique

 Vélo R et Exo, Vélo  semi couché

Exo Cavalier

Exo Skieur de Fond

Exo Plateau d'Equilibre

Pump, Pumper, Pumper Back et Exo 

Exo Rameur R

Exo Twister debout et assis

Tous les poteaux des Fit'Station

Quadriceps et toutes ses variantes

Porteur ou Pousseur et toutes les variantes

Squat R 

Parallettes

Banc avec ou sans dossier

Table Trio Vélos, Pédalier, Corbeille

Petites platines d'ancrage 

clé de 19

 plate, à pipe ou à 

douille

 cheville  M12*105, réf : SB0121

SWO

 Platine d'ancrage 

clé dynamométrique 

(110 Nm)

douille de 24

 * 4 chevilles  M16*150, : réf SB0145

swo

Fit Training

Fit Station Training

Parcours de Santé 

Collier SWO  

clé dynamométrique 

(55 Nm)

empreinte de BTR 8

 * 1 vis BTR M10x55,  réf : SB0144  

 * 1 vis BTR M10x30,  réf : SB0143

* 2 ecrou frein M10, réf : SF1101

                OUTILLAGE - INSTALLATION


